



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

вул. Янгарна, 12, м. Київ-170, 03170 тел/факс 450-04-91, 04598-5-54-27
http://www.ksvo.gov.ua e-mail: kobo@ukr.net Код ЄДРПОУ 02143703

08.10.2019 № 1047

на №

від

Костіцина А. Ю.
Foi+request-55699-
33c0aab4@dostup.pravda.com.ua

Шановна Алло Юрївно!

Відповідно до листа Києво-Святошинської районної ради Київської області VII скликання від 02.10.2019 № 84/А-31/03-04 відділ освіти Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області надає інформацію на Ваш запит на надання публічної інформації стосовно забезпечення перших класів Вишнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2 Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області (далі - Вишнівська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2) засобами навчання і обладнання навчального і загального призначення.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2019 році Вишнівській загальноосвітній школі I-III ступенів № 2 виділено 76,002 тис. грн. (придбано 40 одномісних парт (стіл+стілець) та 1 дошка), 59,868 тис. грн. (придбано 3 ноутбуки).

Для розвитку креативності, пізнавального, соціального та емоційного зростання дітей відповідно до програми Нової української школи заклад забезпечено 12 наборами LEGO Play box.

Станом на 07.10.2019 відділом освіти Києво-Святошинської районної державної адміністрації Київської області проводяться тендерні закупівлі дидактичних матеріалів для закладів загальної середньої освіти району, в тому числі і для Вишнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2.

Щодо закупівлі батьками «полиць, канцтоварів, контейнерів, додаткової літератури». За інформацією керівництва Вишнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2, шість контейнерів закуплено для I-Е класу (протокол батьківських зборів I-Е класу від 06.06.2019).

Відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації»: «благодійна діяльність – добровільна особиста та/або майнова допомога». Благодійництво - це добровільна безкорислива пожертва фізичних та юридичних осіб у наданні матеріальної, фінансової, організаційної та іншої

благодійної допомоги. Тобто благодійні внески можуть надаватися як у грошовій формі, так і у вигляді товарів, робіт, послуг. Проте внески не можуть вимагатися і не можуть мати фіксованої суми.

Щодо придбання «додаткової літератури» - зошитів з друкованою основою. Забезпечення шкільних бібліотек навчальною літературою регламентується Постановою Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 41 «Про затвердження Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників». Цей Порядок визначає механізм безоплатного забезпечення здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників підручниками та посібниками (зокрема електронними та з аудіосупроводом), що були визначені за результатами конкурсного відбору, проведення якого організовує та забезпечує Міністерство освіти і науки України, та видані (перевидані) за кошти державного бюджету (п.1 Постанови).

Навчальними матеріалами (зошитами з друкованою основою, дидактичними матеріалами, зокрема їх електронними версіями у форматі pdf та з аудіосупроводом) безоплатно забезпечуються лише експериментальні заклади загальної середньої освіти (п. 3. даної Постанови).

Вишнівська загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 не є експериментальним навчальним закладом і тому не забезпечує здобувачів освіти безоплатними навчальними матеріалами, зокрема, зошитами з друкованою основою.

З повагою
начальник відділу освіти



М. Івашко